

"Año de la Defensa de la Vida, la Libertad y la Propiedad"

"A 30 años de la Consagración Constitucional de la Autonomía Universitaria en Argentina"

Universidad Nacional de San Luis Escuela Normal "Juan Pascual Pringles"

LA COMISÓN PERMANENTE DE EVALUACIÓN DOCENTE DE LA ESCUELA NORMAL "JUAN PASCUAL PRINGLES" COMUNICA:

A LOS INTERESADOS/AS PARA CUBRIR EVENTUALES CARGOS A INTERINATOS Y SUPLENCIAS PARA EL CICLO LECTIVO 2024, QUE SE ENCUENTRAN EN EL ORDEN DE MÉRITO, INSCRIPTOS EN EL 2021, SEGÚN RES C.E. N° 104, QUE EL 17 DE ABRIL DE 2024 A LAS 9 HS, SE REALIZARÁ EL ACTO PÚBLICO EN EL AULA MAGNA DE LA ESCUELA NORMAL JUAN PASCUAL PRINGLES PARA EL OFRECIMIENTO DE:

• CARGO DE 4HS, CARÁCTER INTERINO, DE TECNOLOGÍA, DESTINO PRIMARIA, TURNO TARDE.

POR JUBILACIÓN DE LA PROFESORA GODOY, NILDA EDITH Y CONVERSIÓN DE CARGO A HORAS POR ADECUACIÓN A LA LEY DE EDUCACIÓN NACIONAL №26206/2006, Y POR RESOLUCIÓN R№322/2023

REQUISITOS INDISPENSABLES QUE DEBERÁN PRESENTAR EN EL ACTO PÚBLICO DE OFRECIMIENTO, TODOS LOS ASPIRANTES QUE SE ENCUENTRAN EN EL ORDEN DE MÉRITO, INSCRIPTOS EN EL 2021 (SEGÚN RES C.E. N° 104) Y DESEEN CUBRIR POSIBLES VACANTES A INTERINATOS Y SUPLENCIAS, EN EL PRESENTE CICLO LECTIVO 2024; SEGÚN ORD C.S. N°40, ART 27 INC b) y c).

LOS MISMOS SE DETALLAN A CONTINUACIÓN:

□ DNI FÍSICO O DIGITAL Y FOTOCOPIA DEL MÍSMO.		
□ DECLARACIÓN JURADA. (Firmado por Autoridades de la/s escuela/s	en las	que se
desempeña, con fecha actualizada, sin enmiendas, raspaduras ni tachaduras)		
☐ CERTIFICADO DE BUENA CONDUCTA (El mismo puede ser expedido	por la	Policía
Provincial o solicitarlo en la App MI ARGENTINA).		



"A 30 años de la Consagración Constitucional de la Autonomía Universitaria en Argentina"

Universidad Nacional de San Luis Escuela Normal "Juan Pascual Pringles"

NIVEL PRIMARIO: TURNO TARDE: TECNOLOGÍA

HORAS	MIÉRCOLES	JUEVES
4ta HORA	6to A	6to C
5ta HORA	6to B	6to D